OEMA 2°

2.1 Na xapaKkTnploeTe TIC MPOTACELS TOU akoAouBouv, ypadovtag SUmAa oTo ypAppo TToU
avtiotolxel oe kaBe mpotaon, tn AéEN Zwaoto, av n mpotaon sival cwotn, A ™ Aé€n Adbog,
av n potaon ivotl Aavoacopévn.

a. Ma tnv emhoyn tou katdAAnAou e€aeplotripa uTtoAoyi{oUE TIG OVAYKEG EEAEPLOOU TOU
xwpou oe m* / h.

B. KAlpatiotikeég povadeg pe oxV peyalutepn and 1,5KW tpododotolvtal and ave§dptnin
ypopun.

v. H ypapun nAektpikng koulivag 6ev amaltel tnv tomobgtnon SutoAlkol SL0KOMTN OToV
VEVIKO Ttivaka.

8. Ta mAuvtnplo poUXwv otn cuvnBlopévn toug popdn tpododotouvtal Amod AUTOUATN
aodpalela 16A kal ypapun mapoxng 3x2,5mm?>.

€. o TOV UMTOAOYLOMO TNG YPAUUAG TTapoXNG TNS NAEKTPLKAG Koulivag AapBdavoupe umoyn
TN oUVOALKN amoppodoUpeVN NAEKTPLKA LoXU TNG.
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2.2 Na ypayete toug aplBuoug 1, 2 kat SimAa éva anod ta ypaupata o, B, y, & to onoio
OVTLOTOLXEL OTN oWOoTH amavtnon.
1. H eAdyiotn datopn g YPOUUNG NAEKTPLKAG Koulivag o€ pla povodaotkn eykatdotoon
oliag eivat:

a. 2.5mm?’

B. 4mm?

Y. 6mm?

8. 10mm?
2. H auvtopatn aoddAeld TNG YPAMUAG NAEKTPKAG Koulivag o pa ocuvnBlopévn
HOVOPOOLKI) EYKATAOTACN OLKLOC Elval:

o. 16A

B. 20A

y. 25A

6. 40A
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